



Ciechanów, dn. 17.01.2019 r.

L.dz.KOZP/178/2019

WSZYSCY ZAINTERESOWANI

ZPD/1/2019

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego Dostawa fabrycznie nowych pojemników na odpady komunalne i segregowane na 2019 rok

Przedsiębiorstwo Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Ciechanowie ul. Gostkowska 83, działając na podstawie art. 38 ust. 2 z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r., poz. 1986 z póź. zm.) przekazuje treści zapytań Wykonawców wraz z wyjaśnieniami udzielonymi przez Zamawiającego:

Pytanie 1

Zamawiający w części II opisuje :

Pojemniki (wszystkie pojemności) standardowe z tworzywa sztucznego z czystego polietylenu

Czy zamawiający wymaga dostawy pojemników wykonanych metoda wtryskową z nowego polietylenu niskociśnieniowego wysokiej gęstości (PE-HD) bez domieszki reglanulatu?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza dostawę pojemników na odpady komunalne i segregowane wykonane z domieszką reglanulatu.

Pytanie 2

Zamawiający w części II pkt. 9 opisuje:

Pojemniki 1100 l pokrywa płaska z otworami wrzutowymi

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę pojemników w zamian za pokrywy z otworami wrzutowymi na pokrywy z wmontowana mniejsza pokrywką

- pokrywa płaska – wyposażona w dodatkową pokrywę w pokrywie (z myślą o dzieciach i ludziach starszych)

-wymiary mniejszej pokrywy – szerokości – 850 mm(+10%), głębokość – 370 mm (+10%)

-mniejsza pokrywa znajduje się na przodzie dużej pokrywy pojemnika tworząc z nią linią prostą,

-kształt mniejszej pokrywy – boki pokrywy w kierunku zawiasów dla lepszego użytkowania i estetycznego wyglądu zaokrąglone ,

- dzięki takiemu rozwiązaniu pokrywa jest cały czas zamknięta,

-to rozwiązanie nie pozwala na dostanie się do środka wody.

Odpowiedź :Zamawiający nie wyraża zgody żeby pojemniki do selektywnej zbiórki o pojemności 1100 l miały pokrywy z wmontowaną mniejszą pokrywką.

Pytanie 3

Zamawiający w pkt. 7 i 8 podpunkt d opisuje system rozładunkowy. Czy należy brać pod uwagę tylko system grzbietowy?

Odpowiedź : Tak.

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców biorących udział w niniejszym postępowaniu.

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Mirosław Szymańczyk